
 
      

Compte-rendu N°37 Réunion Zoom du 17/04/2024                    
Sous la présidence de : Jean MAZERES                
 Sont présents à la réunion (en caractères gras) :                  
                           

I Adret Regnier     JF Duval       JF Ribero      

J.Linne           P Forest                   P Pellier      

P Garrigou                 J Mazères                JM Le Quere      

Beaudru                   H Pamela      M Tausky   

M Bellez       G Hollier-Larousse        M Romand      

S Bemer                  JP Hue                   JL Thouvenin      

C Devaux                     D Pourret                  C Lefebvre      

H Rollet                  M Legrosdidier                A Chatain-Gigou       

A Roy                    JL Simonotti                   
                                    
1-Présents : 10 membres présents (en gras) sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 38%    

2- Invité(s) extérieur (s) :    

3-Conjoints invités/conviés :  
   
4-Anniversaire :   

5-Compensations :                             

6-Introduction et informations diverses :  

. MCC : Pour le financement des opérations (12K€)   

Les Allemands doivent sont OK pour 3 à 4000 K€.   
Le rotary international devrait apporter une subvention Christine travaille le sujet, ça devient urgent  
 
. Laurent Pasquet est d’accord pour nous rejoindre mais demande un délai de réflexion 
Muriel a un rdv de prévu vendredi 19 avril avec Jean et Isabelle (Hervé et Jacky etant indisponibles) 
Guillaume Lesage : pas de retour suite relance de Hubert 
 



. Jean a contacté Ludovic Vincent journaliste au Courrier des Yvelines et à  Actus 78 

. Jean a rencontré la responsable de la communication de la mairie de Verneuil qui va mentionner nos actions 
dans les supports de la ville. Un article sur le Rotary est en cours d’élaboration (golf, family car) 
. Le Rotaract va récupérer les fournitures scolaires que l’on a amassées 
 
. Échanges des jeunes (YEP) : le 27 avril repas avec les familles et les jeunes. Axelle qui était en charge des 
relations avec les jeunes et les familles sera remplacée par Hubert qui s’est proposé de la remplacer (une fois 
par mois entre aout et juillet) 
Matthieu va nous fournir une brochure sur le sujet et la liste des jeunes et des familles 

  
  
Prochaine réunion :   24 avril au Malar  
  
      
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous                             
      
     
    
24 avril : Réunion en présence du maire de Vaux Jean-Claude Bréard  
 
27 avril : formation rotary du district. Grégoire et Christine se sont inscrits 
     
27/28 avril : Pascal, Hervé et Christophe proposent une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine 
de 2 jours.  Message de Christophe : organisation finalisée / tout est booké   
Il reste des possibilités pour le dimanche ; prévenir Pascal  
  
4 mai : conférence à l’UNESCO « de l’éducation à la paix » en présence de Gordon Mc Nally 
président du Rotary International. La France ayant fait un don de 50M d’euros au rotary pour éradiquer 
la poliomyélite, le président Macron sera présent et recevra une décoration de la part du Rotary  
Deux français rotariens sont nos représentants à l’ONU et à l’OIF (C’est notre ex gouverneur JP Baur)   
Jean, Isabelle et Christophe participeront  
 
 
17 mai : compétition de golf. BNP et Swiss life ne sont plus sponsors. Recherche de sponsors pour cette 
manifestation l’aide de chacun est appréciée. Le crédit Mutuel donne 500€. Merci à Hubert d’avoir dirigé 
CapFinance vers Alain qui a obtenu un don de 1200€ et un lot de 300€.Deux séjours au Maroc sont prévus entre 
autres comme autre cadeau. MCC distribuera nos flyers. Jérôme Guyomarch et nos impétrants seront sollicités. 
Chaque repas est subventionné par Mercedes (20€ sur les 35€)    
Pour pouvoir participer à la compétition, il est obligatoire d’avoir sa licence 2024 golf à jour. Alain confirme, la 
licence pour 1 journée n’est plus acceptée.  
Pour le golf un mail d’invitation a été envoyé aux 24 clubs voisins.   
 Seulement  32 personnes inscrites à date : Invitez le maximum de personnes.  
IL FAUT UN MAX DE MONDE MËME SI C’EST JUSTE AU DEJEUNER  
  
      



.  
  
 
18/19/20 mai : Voyage du président, les réservations ont été faites auprès des prestataires. Alain va envoyer 
les demandes de virement correspondantes. 44 personnes présentes dont 10 Allemands.   Il manque 2 
règlements   
    
  
Le voyage du président allemand aura lieu à Istanbul du 08/05 au soir au 12/05 Le voyage est estimé à 
2400€/p pour 3 jours.   
 Personne du RCTVV ne participe  
   
La passation de Hombourg aura lieu lors d’un déjeuner le 23/06 à minima Alain et Jean participeront.   
      
      

26 mai : Family car jour de la fête des mères. On bénéficie des installations prévues pour les fêtes de 
Vernouillet le samedi. Les scouts participeront. Cet évènement comme le Golf d’ailleurs, doit être un succès.       
Hubert recherche un responsable pour trouver de nouveaux sponsors (1000 participants /250 voitures 
/présence des pompiers avec leur matériel) et demande des volontaires pour le 26 (ceux de l’an dernier et tous 
les autres). L’affiche est faite. La location est de 60€ par barnum avec l’électricité.   
  
Actions à faire :   
- Informer de ses présences   
Objectif : savoir fin avril qui fait quoi 

- Hubert et Simon pour faire un point précis des exposants qui ont réservé et ceux qu’il faut relancer. 
Jean-Fernand mentionne que pour son prochain évènement avec Vaux Contre le Cancer il a fait le plein 
d’exposant 

   
  
Discussion :  
- Résultat année 2023 : 192€ + insatisfaction des clients   
- Christophe a négocié avec 2 food truck qui seront présents  
  la vente des boissons sera exclusivement faite par le club   
- Remorque réfrigérante réservée   
- Crêpes à maintenir : 250 vendues l’année dernière 25 litres de crêpes à faire  
- Jean va envoyer un « brief » de l’évènement que vous pouvez utiliser pour contacter des exposants et 

pourquoi pas dans le domaine des plantes et des fleurs. A réception du document contactez les pépiniéristes 
que vous connaissez pour évaluer leur intérêt à participer.  

- Axelle doit être remplacée : appel aux personnes disponibles 
- Prévoir la protection du matériel en cas de pluie (scène non couverte) 
- Stand enfant à maintenir si des personnes peuvent s’en occuper 
- Animation : groupe de country/groupe de Vaux /Jean Fernand et Jean-François 
- Impact de Vigipirate à prendre en compte 
 



30 mai : promenade des aidants  
  
      
12 juin : remise des dons, conjoints invités à la place du 29/05      
      
21 juin : Soirée passation. 36 personnes sont inscrites sans compter les Allemands.   
   
      
Conférence :    
    
   
Minute Historique  
  


